Нужно построить диаграмму зависимости среднего уровня зарплаты от возраста сотрудников.
Сотрудников с некоторым годом рождения может не быть в штате (в примере с 1953, 1955 гг. и т.д.) Но на оси Х они должно быть. Строим диаграмму «в лоб». Получаем:
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Выбираем формат оси Х
Меняем тип оси «Автовыбор на основе данных» на «Ось дат».
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И все замечательно:
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А теперь описание проблемы:
Основное отличие – исходные данные находятся не в обычной таблице, а сводной:
[image: ]
И аналогичные действия со шкалой Х к результату не приводят:
[image: ]
Вопрос: Как построить график по сводной таблице, чтобы шкала Х была линейной (результат построения графика был аналогичен результату построения по обычной таблице).
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